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【「日帰り入浴」経験】

Q：あなたは、スーパー銭湯/健康ランド、宿泊施設つきの温泉などに「日帰り入浴」をしに行ったことがあり

ますか。

「日帰り入浴」についてのアンケート
＜調査概要＞

調査方法： インサーチモニターを対象としたインターネット調査

調査対象者： 札幌圏内在住の15歳以上男女

調査実施期間： 2009年1月20日(火)～1月25日(日)

有効回答者数： N=370

実施機関： 株式会社インサイト

＜調査結果＞

全体 370名 100%

男性 173名 47%

女性 197名 53%

➤全体の8割が「年1回以上」日帰り入浴をしており、うち「月1回以上」の日帰り入浴利用者は35%を占める。
また、男女別では、男性より女性の方が利用頻度が高い傾向がある。
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風呂の内容（種類、効能/泉質など）

入浴料が安い

自宅に近い

駐車場が広い、駐車しやすい

休憩処が広い

シャンプーやボディソープが
常備されている

食事がおいしい

夜遅くまで営業している

ドライヤーが無料で使える

1日に何度でも入浴できる
（再入湯料がかからない）

無料送迎バスがある

個室の休憩処がある

マッサージやエステなど
風呂以外の施設が充実している

回数券がある

駅から近い

食事と入浴のセットコースがある

その他

【「日帰り入浴施設」重視点（上位5項目まで選択可）】

Q：「日帰り入浴施設」の設備やサービスについて、特に重視することを上位5つまでお選びください。

➤ 「日帰り入浴施設」を利用する上での重視点として、風呂の種類、泉質/効能などの「風呂の内容」や、

「入浴料の安さ」を重視する割合が7割前後と上位に挙がり、次いで、「自宅からの近さ」、「駐車場の広さ・駐車
しやすさ」が続く。

※Base：全体(N=370)
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【好きなお風呂のタイプ】

Q：あなたが好きなお風呂のタイプをすべてお選びください。

➤ 「露天風呂」が最も人気が高く、全体の7割強を占め、次いで、「ジェットバス・ジャグジー」、「檜（ひのき）風
呂」、「サウナ（ドライ/ミスト）」、「内風呂（基本的な風呂）」が続く。

※Base：全体(N=370)
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【今後の「日帰り入浴」意向】

Q：あなたは、今後、スーパー銭湯/健康ランド、ホテルや旅館などの宿泊施設つきの温泉などに「日帰り入浴」を

しに行きたいと思いますか。

➤全体の8割強が「日帰り入浴」の意向があり、うち「ぜひ行きたい」が半数を占める。

また、男女別では、男性より女性の方が日帰り入浴の利用意向が高く、「ぜひ行きたい+まぁ行きたい」では

9割強となっている。

※Base：全体
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【お気に入りの札幌近郊の日帰り入浴施設】

Q： 札幌近郊のスーパー銭湯/健康ランド、宿泊施設つきの温泉などの「日帰り入浴」ができる施設で、

あなたが最も気に入っている入浴施設と気に入っている理由を教えてください。

※本ページに掲載されている調査結果は、出典先を「マーケティングリサーチシステム インサーチ」と明記の上、

自由にご利用ください。

＜その他のお問い合わせ先＞

株式会社 インサイト インサーチ事務局

e-mail : info@insearch.jp

【主要意見】

北のたまゆら
・近所で安くてきれいなので。
・値段もあまり高くない上に、天然の温泉がわいているのでお肌にも良く、寒い冬でもすごく温まるから。
花ゆづき
・あそこのスチームサウナが最高です。また、露天風呂もリッチな感じがして好きです。
・値段と設備の充実さです。特に漢方のスチームサウナがお気に入りです。
・施設がキレイで、風呂の種類もたくさんあるから。
極楽湯
・安くて風呂が沢山ある。
・釜湯と天然温泉が体にとてもよくあう。
湯の花
・子供が好き。休憩室がゆったりしているから。
・天然温泉で家から近いから。回数券を買うとお得です。
・食べ物がやすくて美味しい。入浴料が安い。大広間がくつろげる。
東苗穂温泉・千の湯
・何十種類もある岩盤浴がとっても魅力的で大好きです。
・大浴場だけでなく、岩盤浴もあり、その岩盤浴の数が多いこと。また、食事処があり、ゲームセンター
が隣接してあるので、ゆっくり１日を過ごすことができるため。

湯けむりの丘 つきさむ温泉
・お湯も、施設も綺麗で、食事も美味しいので。
・場所柄周囲に高い建物がないので、温泉そのものが４階にあり、採光が素晴らしくとても明るいのが
一番気に入っています。

ワンディ・スパ ていねの湯
・プールがついてるので、子どもがあそべる。
・休憩所も開放感があり 食材のメニューも豊富で 浴場施設も綺麗で大変満足できる浴場です。
割烹温泉 グルメシップ
・低温のサウナやひのきのモール温泉があるから。
・何度でも好きなだけお風呂に入ることができ、お風呂で疲れを取った後、寝ることのできる施設があ
るから。

日帰り温泉 番屋の宿/えりの湯
・近郊なのに海が目の前のあって、旅行気分を味わえるから。
なんぽろ温泉ハート＆ハート
・レストランがおいしい。特にキャベツ天丼がすごくおいしいから。
・行くまでの道（ドライブ）が気持ち良く、お湯が気持ち良く、行き帰りに地の野菜を買う楽しみがある。
湯元 小金湯
・新しくできた日帰り入浴施設。お湯がよい。きれい。受付後ロッカー等小銭がいらない、タオル類もつ
いている。おそば屋さんも美味でした。

・900円で、浴衣もタオルも全て貸してくれて手ぶらで行けるから。
北広島西の里 森の湯
・泉質もいいし露天風呂の景色がとても良い。施設もきれい。
・貴重なモール温泉だから。


